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O PROJEKTU
HIRER - Increasing the digital competencies of HR
management trainers through Minecraft Escape Rooms
- je měsíční projekt, jehož cílem je posílit měkké
dovednosti (e-leadership, řízení lidských zdrojů) a
digitální kompetence HR manažerů, školitelů a trenérů
odborného vzdělávání. To jim umožní zvládnout digitální
transformaci, řídit hybridní/virtuální týmy a zvýšit svou
konkurenceschopnost na trhu



CÍLE
Vyvíjejte poutavé vzdělávací materiály ke zvýšení digitálních schopností a připravenosti
manažerů a školitelů lidských zdrojů.

Vytvořte online vzdělávací platformu a přeměňte vzdělávací materiály na interaktivní zdroje, vše
dohromady v MOOC, aby se zvýšila angažovanost a dlouhodobě udržely dovednosti.

Vytvořte hru v Minecraftu na podporu a propagaci univerzálního využití učení založeného na
hrách (Game-Based Learning) ve školení jako novou metodu poskytování digitálního
vzdělávacího obsahu a inovativní přístup k učení.

Usnadněte vytvoření širší sítě a komunity zainteresovaných stran, odborníků na projekt a
zájemců, kteří přijmou iniciativu HIRER s cílem spolupracovat s externími a přidruženými
partnery, a tím zvýšit dopad projektu.



CÍLOVÉ SKUPINY:

HR manažeři/lídři/profesionál ové

VET školitelé, kteří organizují školení pro HRM



VÝSLEDKY

Efektivní MOOC pro vzdálené řízení
lidských zdrojů pro školitele

Minecraft Escape Rooms pro školitele

Online komunita



KONSORCIUM

EKVASIS

EKVASIS je poradenská a odborně vzdělávací společnost, která se zabývá
zvyšováním obratu organizací a malých a středních podniků prostřednictvím
strategického využití nových technologií. Specializujeme se na digitální
transformaci a zaměřujeme se na inovativní modely obchodních procesů,
včetně umělé inteligence, blockchainu, dobývání názorů, cloud computingu,
digitálního obsahu, gamifikace a designu služeb. Náš závazek se vztahuje i na
podporu udržitelného sociálního podnikání a zajištění finanční
životaschopnosti. Díky odborným znalostem v oblasti navrhování
eLearningových programů s využitím metodiky OBE zavádíme mechanismus
vzájemného hodnocení pro zajištění kvality a poskytujeme školicí iniciativy pro
zvyšování kvalifikace zaměstnanců na všech úrovních, přičemž
vyhodnocujeme metodiky pro optimální efektivitu.

https://www.ekvasis.online/


MTG
Mind the Game je dynamická společnost, která je nadšená do her a
specializuje se na vytváření inovativních her zaměřených na znalosti. Náš
jedinečný přístup upřednostňuje hravé učení před tradiční gamifikací a
zajišťuje, že zábava je na prvním místě a učení přirozeně následuje. Naše
odborné znalosti zahrnují výukový design, vývoj her, design LXP a řešení STEM.
Se třemi specializovanými akcionáři a skupinou 12 dodavatelů se věnujeme
aplikovanému výzkumu, vyvíjíme přizpůsobitelné únikové místnosti, přepisujeme
problémové učení do Minecraftu a Robloxu a zkoumáme učení založené na
hrách se zaměřením na hravé vzdělávání. Naše úsilí o dostupná řešení STEM
zahrnuje stavebnice založené na Raspberry Pi a aktivně experimentujeme s
inkluzivními postupy, abychom odstranili překážky ve vzdělávání. Ve společnosti
Mind the Game uplatňujeme principy designu služeb, abychom řešili skutečné
potřeby uživatelů, čímž se ve světě vzdělávacích her odlišujeme.

KONSORCIUM

https://mindthegame.ltd/?fbclid=IwAR1d01Sq_XpT5yu46hO_hqYD3ZD93_tcXui7IgpXPTQw4jQljY-MvknPbXc


METALAXIS
 Metalaxis s.r.o. je specializovaná poradenská firma v oblasti řízení, která
pomáhá organizacím a podnikům růst na dálku. Metalaxis s.r.o. se zaměřuje na
usnadnění přechodu a transformace podniků a organizací do nové digitální éry
a poskytuje jim odpovídající školení, poradenství a IT nástroje potřebné k
úspěchu. Služby zahrnují poradenství v oblasti vzdáleného řízení, personalistiky a
náboru pro vzdálené týmy, řízení virtuálních projektů, koučování agilních týmů,
řízení projektů přechodu a transformace, řízení znalostí, řízení pracovních
postupů, návrh a řízení vzdálených týmů a návrh obchodních procesů. Metalaxis
s.r.o si klade za cíl využít a přebalit osvědčené postupy a přístupy k řízení
používané špičkovými technologickými korporacemi a instituty tak, aby sloužily
tradičním malým a středním podnikům a organizacím a ty se mohly efektivně
přizpůsobit novým požadavkům globálního digitálního trhu.

KONSORCIUM

https://metalaxis.net/


SLEDUJTE NÁS NA
SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH!

https://hirer.erasmusplus.website

@HIRER

HIRER PROJECT

https://hirer.erasmusplus.website/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61551342281668&locale=el_GR

